

ERRATA

- Onde se lê: Este Regulamento entra em vigor no dia 09 de fevereiro de 2011 , no Artigo 15º - REGULAMENTO SEMED 002/2011 – Na verdade deverá ser da seguinte forma:

Artigo 15º - Este regulamento entra em vigor na data de sua publicação.

Harley David Vieira da Silva
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO